李家超:全力出擊 改革求變

【香港商報訊】記者馮仁樂報道:連日來,行政長官李家超與一衆特區政府官員出席多場活動介紹新一份施政報告。昨日在行政會議前晤媒體時,李家超重申2024年是全力出擊的時期,特區政府施政目標是「改革求變,千帆並舉,迸發實力」。

改革須全社會一起參與推進

李家超說,施政報告公布後,他和各司局長出席了不同的記者會以及電視、電台和報章的訪問。他亦到立法會出席答問會,而各局長也相繼到立法會事務委員會詳細介紹施政報告有關內容和理念,聽取議員意見。他感謝傳媒工作者過去一星期來作出廣泛深入的報道和分析,令市民更了解施政報告。

他續指,香港正處於關鍵的經濟轉型期,特區政府要做的是指明方向、指出問題、提出方法,凝聚社會共識和力量。今年施政報告第一章開宗明義提出「改革求變,由治及興」。他說,改革是爲了治理和結果的提升,而不是爲改而改,要認清「立什麼」「破什麼」,要因時制宜、因地制宜,張弛有度、拿捏得當。

「改革除了是特區政府的責任,也是社會必須一起參 與和推進的。」李家超表示,見到社會大致認同改革的 需要和好處,亦陸續展現「識變、求變」的精神。例如不同企業申請「新型工業化資助計劃」的資助,涉及食品製造及加工、紡織及製衣、建造材料、醫療器材等,設立智能生產線,數目已達70多條,提升產能和產品質素,提升競爭力。

積極落實各項措施和政策

李家超提到,他上任後已發表3份施政報告,每份都按不同實際情況定下應對目標和主題,具有連續性和關聯性,並按時勢和需要不斷演進。 2022年,香港受疫情困擾,施政目標定爲「同舟共濟,共渡時艱」,以「爲市民謀幸福,爲香港謀發展」爲

主題;去年,香港走出疫情,施政目標遂改爲「社會復常,再現歡笑,推進復蘇,創造就業」,以「拼經濟謀發展,惠民生添幸福」爲主題;至今年,香港安全獲得保障,是全力出擊的時期,施政目標即轉爲「改革求變,千帆並舉,迸發實力」,以「齊改革同發展,惠民



李家超重申2024年是全力出擊的時期,特區政府施政目標為「改革求變,千帆並舉,迸發實力」。 中新社

生建未來 | 爲主題

李家超強調,施政報告融合民間智慧和政府籌劃,特 區政府會積極落實各項措施和政策。「通過施政報告的 理念,我相信只要大家一起努力,抓住機遇『齊改革同 發展』,香港必能再創高峰,『惠民生建未來』。」

■推動智慧旅遊及提升旅遊業服務質素

市範圍等。

▶ 成立「發展旅遊熱點工作組|,由政務司副司長

▶ 特區政府已向中央政府提出進一步優化內地居民

▶ 為促進與東盟往來,政府即日起放 寬柬埔寨、老撾和緬甸旅遊 和商務「一簽多行」申請

門檻和「一簽多行」

簽證有效期由兩年

增加至三年。

來港旅遊簽注的請求,包括恢復深圳「一簽多行」個 人遊簽注及擴大「一周一行」個人遊簽注政策試點城

任組長,加強跨部門統籌,結合社會力量,在地區發

■ 發展特色旅遊熱點

掘和建設匯聚人氣。

■増加入境旅客

Hong Kong Commercial Daily

Hong Kong Commercial Daily 中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 (1) 有着數

^{024年} 23

今天出版1疊共12版 1952年創刊 第25828號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣





碼上看

退役巴士「重現江湖」 拉爆港人舊時回憶



掃碼睇片

同心逐夢大灣區 粤港澳網絡名人來港參觀



掃碼睇圖文

金價再創歷史新高 業內人士籲謹愼投資



掃碼睇片

爭取恢復深圳一簽多行 多措址學促進港旅遊業

以創新思維打造香港成為首選旅遊目的地,利用好香

港豐富,和獨特的資源,例如維港、島嶼、鄉郊、文

化、美食、生活時尚和歷史建築,結合科技、動漫、演

藝和影視文化等優勢,做到「香港無處不旅遊」。

■開拓生態旅遊

■開拓中東和東盟旅客客源

■拓展具特色旅遊產品

■鞏固傳統旅遊吸引力

■ 發展盛事旅遊經濟

昨日,旅遊業議會宣布串聯酒店、零售等界

別機構推出「盛事旅遊Link 滿Fun」計劃。 記者 唐信恒攝

超级数色

陳國基:

今年出入境人次料達3億

陳國基寫道,截至10月中旬,今年內地訪客入境人次已超2700萬,比去年同期大增35%。入境處則預計,今年全年總出入境人次料達3億,回復至疫情之前的水平。

陳國基指出,特區政府會根據實際情況推展不同的增加訪港旅客措施,亦會繼續利用好香港豐富和獨特的旅遊資源,積極推動旅遊業發展,並帶動其他經濟及商業活動起飛。他說,已向中央爭取恢復深圳「一簽多行」個人遊簽注,亦向中央提出擴大「一周一行」個人遊簽注政策試點範圍。

陳國基表示,政府將利用好香港豐富和獨特的旅遊資源,抱着「無處不旅遊」的宗旨,積極推動旅遊業發展的同時,帶動其他經濟及商業活動起飛。他呼籲社會各界同心協力,「同發展、惠民生」。

「盛事旅遊 Link 滿 Fun |發掘深度遊

對於新份施政報告,業界亦以積極姿態作出回應。昨日,旅遊業議會宣布串聯酒店、零售等界別機構推出「盛事旅遊Link滿Fun」計劃,鼓勵會員旅行社設計具香港特色的深度遊行程,配合盛事活動,安排旅客到不同地區商場遊覽消費。

旅遊界立法會議員姚柏良指,今次是昇華版串連,至少有兩大目標,一是將盛事經濟效益最大化,達至乘數效應;二是給予客人禮遇感。

旅遊業議會總幹事楊淑芬介紹,現時有6間旅行社提供14條 深度遊行程,如「都市傳說」結合萬聖節活動頗有香港薈萃中

潮IN黃大仙」文化盛宴樂滿 Fun

【香港商報訊】記者林駿強報道:本月25日至27日,九龍東潮 人聯會將於黃大仙廣場舉辦「潮IN黃大仙」活動。這場為期3天 的文化盛宴,將是本港首個呼應施政報告打造夜經濟的活動,令 本港晚間活動有了更多不同的選擇。

呼應施政報告打造夜經濟

大會歡迎廣大市民及遊客踴躍參與,齊聚黃大仙廣場了解獨特的潮汕文化特色,欣賞香港多元文化。市民將可感受置身於20世紀初的汕頭小公園,兩邊皆是中西合璧的小樓,讓人彷彿穿越回到百年前。街道兩旁將集中展示豐富多彩的潮式美食文化及獨特的僑鄉文化和非遺傳承,透過推廣家鄉文化,加強市民尤其青年對國家、家鄉的認識和歸屬感。

汕頭小公園百年來一直以「通洋總匯」見稱,此次「潮IN黃大仙」活動特設8米高門拱將其中心的中山紀念亭呈現在市民及遊客面前,供打卡留念。同時,以弘揚潮汕傳統文化為核心,通過展覽、手工藝體驗、美食試食和現場表演等多元化形式,全方位向外展現潮汕地區及僑鄉的特色文化與歷史積澱。

今次文化盛宴五大亮點

今次活動亮點精彩紛呈:

-是僑批文創展覽:作 為僑鄉文化的象徵,

西文化的特 將在小公

色;「離地之旅」則 結合貝聿銘展覽,以天橋串聯穿行中環不同的大廈; 「遊酒天下」則是「bar-hopping」(串遊酒吧)旅行

團,將帶同旅行團前往美酒佳餚巡禮。 香港零售管理協會主席謝邱安儀指,目前有5間會員商 場參加計劃,包括IFC、K11 MUSEA、朗豪坊、The One 和領展黃大仙商場,這些商場都會熱情接待旅行團,提供 意外驚喜,令旅行團有最好體驗。她相信,這種合作能一 步步發展下去,成爲香港旅遊和零售業界新常態。

中國移動(香港)MyLink總經理譚卉亦提到,香港有很多很吸引地方,如電影《九龍城寨之圍城》在內地就很受歡迎,像九龍城寨這樣的特色線路很可能成爲網紅打卡點;香港也有很多米芝蓮食肆酒店,非常受追捧。「特色線路+特色酒肆」一定會助力香港旅遊業重現昔日榮光。

園驛站展示獨特的僑批文創產品,帶領觀衆深入了解僑批,感受僑

二是傳統燈籠製作:為增進大眾對傳統工藝的認識與體驗,活動 現場將設有燈籠製作區,市民可親手製作屬於自己的燈籠,感受手 工藝帶來的樂趣與成就感。

三是非遺技藝展示:來自各地的非遺傳承人將在現場展示包括剪紙、刺繡、木雕等多種非物質文化遺產技藝。市民不僅可欣賞精美的傳統藝術作品,還可以與手藝人互動,參與部分技藝的體驗。

四是免費美食體驗:現場有一系列地道的潮汕美食攤位匯聚, 如手打檸檬茶、八合里牛肉、糖蔥薄餅、惠來潮州魚蛋、香港 日日香、香港快樂小羊、潮州功夫茶等特色小吃,讓參加者大 飽口福,體驗舌尖上的潮汕風味。

五是歌舞歌手表演:為增加活動趣味性與娛樂性,現場 將有多位青年歌手駐場表演,獻唱流行與經 典曲目,豐富活動的文化氛圍,以流行音

樂與傳統文化交融,為市民帶來多元的藝術體驗。 「潮IN黃大仙」不僅是對傳統文化的生動展示,也將是一次文化傳承與創新的交匯。活

示,也將是一次文化傳承與創新的交匯 動將提供一個近距離接觸非遺技藝、品 味地道美食、欣賞現場音樂演出的多 元平台,讓大眾在歡樂的氛圍 中感受傳統與現代文化的

化的 九龍東潮人聯會將於本月25日 至27日在黃大仙廣場舉辦「潮IN 黃大仙」活動,元素豐富。

Возговия жения устания флиния (р)

活力與魅力。